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Lees aandachtig alle instructies - bewaar deze handleiding 
voor latere raadpleging.

Lisez attentivement les instructions - gardez le mode 
d’emploi pour utilisation ultérieur.

Lesen Sie genau die Anweisungen - bewahren Sie die 
Gebrauchsanleitung für spätere heranziehung.
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1. GARANTIE (NL)

Geachte klant,

Al onze producten ondergaan steeds een strenge kwaliteitscontrole,  
alvorens ze aan u worden aangeboden. Mocht u desondanks toch nog  
problemen hebben met uw toestel, dan betreuren wij dit ten zeerste.  

In dat geval verzoeken wij u contact op te nemen met onze klantendienst.  
Onze medewerksters zullen u met plezier verder helpen! 

 +32 14 21 85 71              info@primo-elektro.be

Maandag – Donderdag : 8.30u – 12.00u en van 13.00u – 17.00u 
Vrijdag : 8.30u – 12.00u en van 13.00u – 16.30u

Dit apparaat heeft een garantietermijn van 2 jaar vanaf de datum van aankoop. 
Gedurende de garantieperiode zal de distributeur volledige verantwoording 
op zich nemen voor gebreken, welke aanwijsbaar berusten op materiaal- of 
constructiefouten. Wanneer dergelijke gebreken voorkomen, zal het apparaat, 
indien nodig vervangen of gerepareerd worden. De garantieperiode van 2 jaar zal 
op dit moment niet terug beginnen, maar loopt verder tot 2 jaar na de aankoop 
van het toestel. De garantie wordt verleend op basis van het kassaticket. 
De garantie op accessoires en onderdelen welke onderhevig zijn aan slijtage, 
bedraagt 6 maanden.

De garantie en verantwoordelijkheid/aansprakelijkheid van de leverancier en 
fabrikant vervallen automatisch in de volgende gevallen :
• Bij het niet naleven van de instructies in deze handleiding.
• Bij verkeerde aansluiting, vb. te hoge elektrische spanning.
• Bij verkeerd, hardhandig of abnormaal gebruik.
• Bij onvoldoende of verkeerd onderhoud.
• Bij herstelling of wijziging  van het toestel door de consument of niet 

gemachtigde derden.
• Bij gebruik van onderdelen of accessoires welke niet worden aanbevolen of 

geleverd door de leverancier / fabrikant.   
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2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Om de veiligheid te garanderen moet u deze hand-
leiding grondig doornemen. Dit toestel is gemaakt 
voor huishoudelijk gebruik en mag alleen gebruikt 
worden volgens de hieronder beschreven instruc-
ties.
• Dit toestel mag gebruikt worden door kinderen 

vanaf 8 jaar en door personen met een fysieke, 
sensoriële of mentale beperking of gebrek aan 
ervaring en kennis indien deze personen toezicht 
krijgen of instructies hebben gekregen over het 
gebruik van het toestel op een veilige manier en dat 
ze ook de gevaren kennen bij het gebruik van het 
toestel.

• Kinderen mogen niet met het toestel spelen.
• Onderhoud en reiniging van het toestel mag niet 

gebeuren door kinderen, tenzij ze ouder zijn dan 8 
jaar en toezicht krijgen.

• Houd het toestel en het snoer buiten het bereik van 
kinderen, jonger dan 8 jaar.

• Wanneer het elektrisch snoer beschadigd is, moet 
het vervangen worden door de fabrikant, zijn 
dienst naverkoop of een gelijkaardig gekwalificeerd 
persoon, om ongelukken te voorkomen.

• Opgelet : het toestel mag niet gebruikt worden met 
een externe timer of een aparte afstandsbediening.

• Dit toestel is geschikt om te gebruiken in de 
huishoudelijke omgeving en in gelijkaardige 
omgevingen zoals :  
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-  Keukenhoek voor personeel van winkels,   
 kantoren en andere gelijkaardige professionele  
 omgevingen. 
-  Boerderijen. 
-  Hotel- en motelkamers en andere omgevingen  
 met een residentieel karakter. 
-  Gastenkamers, of gelijkaardige.

• Gebruik dit apparaat niet voor andere doeleinden 
dan het beoogde gebruik.

• Laat het apparaat nooit onbewaakt achter wanneer 
het in werking is.

• Plaats het apparaat niet op of in de buurt van 
een hete gas- of elektrische brander, of in een 
verwarmde oven.

• Gebruik of bewaar dit apparaat niet buiten.
• Verplaats het apparaat niet wanneer het in gebruik 

is.
• Als dit apparaat niet schoon gehouden wordt, zou 

dit de levensduur kunnen verkorten en mogelijk 
leiden tot gevaarlijke situaties.

• Dek de luchtinlaat en -uitlaat nooit af, om 
oververhitting te voorkomen.

• Besprenkel het toestel nooit met water of plaats het 
toestel nooit in de buurt van water, om elektrocutie 
te voorkomen.

• Deel de stroomtoevoer naar de luchtontvochtiger 
nooit met een ander toestel.

• Steek nooit vreemde voorwerpen in de openingen 
van het toestel.
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• Gebruik nooit een verlengsnoer.
• Wanneer je het toestel uit zet en kort daarna terug 

aan zet, zal de compressor minstens 3 minuten 
nodig hebben om terug op te starten.

• Plaats het toestel minstens op 1 meter afstand van 
tv of radio, om storingen te voorkomen.

• Plaats het toestel niet in rechtstreeks zonlicht, om 
verkleuring van het toestel te voorkomen.

• Laat het toestel nooit meer dan 35° hellen wanneer 
je het verplaatst. Verplaats de luchtontvochtiger 
altijd rechtopstaand. Verplaats het toestel nooit 
ondersteboven.

• Verwijder steeds het water uit het toestel voor je het 
opbergt, zo verleng je de levensduur van het toestel.

• Gebruik geen chemische middelen om het toestel te 
reinigen, dit zal het toestel beschadigen.

• Zorg er steeds voor dat je de stroom uitschakelt 
voor je de filter weghaalt of plaatst.

• Zorg ervoor dat de luchtontvochtiger steeds 
beschermd is tegen vocht, zoals condensatie, 
spatwater, etc. Zorg ervoor dat de luchtontvochtiger 
zo staat dat hij niet in water of een andere vloeistof 
kan vallen. Wanneer hij toch in water of een 
vloeistof moest vallen, verwijder dan onmiddellijk 
de stekker uit het stopcontact.

• Neem steeds contact op met een gekwalificeerd 
persoon om het toestel te laten herstellen.

• Zorg ervoor dat de vrije ruimte rondom het toestel 
minstens 50 cm bedraagt.
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• Wanneer de luchtontvochtiger omgevallen is, 
moet je onmiddellijk de stekker uit het stopcontact 
verwijderen.

• Raak het toestel niet aan wanneer je natte handen 
of blote voeten hebt.

• Bedien de toetsen van het toestel alleen met je 
vingers en met geen enkel ander voorwerp.

• Verwijder geen vaste delen van de 
luchtontvochtiger. Gebruik het toestel niet wanneer 
het niet naar behoren functioneert, wanneer het 
toestel gevallen of beschadigd is.

• Gebruik nooit de stekker om het toestel aan of uit te 
zetten.

• Gebruik het toestel niet in de buurt van licht 
ontvlambare stoffen, zoals alcohol, insecticide, 
petroleum, …

• Herstellingen, detectie van lekken en 
werkzaamheden aan de installatie dienen te 
gebeuren door bevoegde personen voorzien van de 
relevante certificaten.

Specifieke informatie over apparaten met R290 koelgas
• Lees grondig alle waarschuwingen.
• Gebruik bij het ontdooien en reinigen van 

het apparaat geen andere gereedschappen 
dan de gereedschappen aanbevolen door het 
productiebedrijf.

• Het apparaat moet worden geplaatst in een 
ruimte zonder permanente ontstekingsbronnen 
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(bijvoorbeeld: open vlammen, gasapparaten of 
elektrische apparaten in werking).

• Het mag niet worden doorprikt of verbrand.
• Koelgassen kunnen geurloos zijn.
• Het apparaat moet worden geïnstalleerd, gebruikt 

en bewaard in een ruimte die groter is dan 4 m2.
• Dit apparaat bevat een aantal grammen R290 

koelgas (zie het typeplaatje achteraan op het 
systeem).

• R290 is een koelgas dat voldoet aan de Europese 
milieurichtlijnen. Geen enkel onderdeel van het 
koelcircuit mag worden doorprikt.

• Als het apparaat geïnstalleerd, gebruikt of bewaard 
wordt in een niet-geventileerde ruimte, moet 
deze ruimte ontworpen zijn om de opbouw van 
koelmiddellekken te voorkomen, omdat deze 
lekken leiden tot een risico op brand of explosies 
door de ontsteking van het koelmiddel, die 
wordt veroorzaakt door elektrische verwarming, 
elektrische kachels of andere ontstekingsbronnen.

• Het apparaat moet zodanig worden bewaard dat 
mechanische defecten worden voorkomen.

• Personen die het koelcircuit gebruiken of er 
werkzaamheden aan uitvoeren, moeten beschikken 
over de juiste certificaten, verstrekt door een 
geaccrediteerde organisatie, die een garantie 
biedt van bevoegdheid in de behandeling van 
koelmiddelen, in overeenstemming met een 
specifieke beoordeling erkend door verenigingen in 
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de sector.
• Reparaties moeten worden uitgevoerd op basis 

van de aanbevelingen van het productiebedrijf. 
Onderhoud en reparaties waarvoor de assistentie 
van ander gekwalificeerd personeel nodig is, 
moeten worden uitgevoerd onder toezicht van 
een persoon die is aangeduid voor het gebruik van 
ontvlambare koelmiddelen.

Voorzichtig: gevaar voor brand /     
ontvlambare materialen.  
Dit apparaat gebruikt een ontvlambaar     
koelmiddel. Als het koelmiddel lekt en 
is blootgesteld aan een externe      
ontstekingsbron, is er gevaar voor brand.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES
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3. ONDERDELEN

Voorzijde
1. Controlepaneel
2. Luchtuitlaat
3. Waterreservoir

Achterzijde
4. Inlaat filter
5. Luchtvochtigheidsensor
6. Luchtfilter
7. Drainage 
8. Unlock systeem
9. Stekker opberging
10. Snoer

Onderdelen
11. Vlotter
12. Kijkvenster
13. Handvat 
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4. INSTALLATIE

• Gebruik het toestel niet buiten. Dit toestel is enkel geschikt voor huishoudelijk 
gebruik binnenshuis. Deze luchtontvochtiger mag niet gebruikt worden voor 
commerciële of industriële doeleinden. 

• Plaats de ontvochtiger op een vlakke, effen ondergrond die sterk genoeg is om 
het toestel met een vol waterreservoir te dragen. 

• Laat ten minste 20 cm aan alle zijden van het toestel open om een goede lucht-
circulatie te hebben. 

• Plaats het toestel in een omgeving waar de temperatuur niet onder de 5°C zal 
zakken. De radiatoren zouden kunnen bevriezen, waardoor de prestaties van 
het toestel kunnen verminderen. 

• Zet het toestel niet in de buurt van een droogkast, verwarming of radiator. 
• Gebruik het toestel om vochtigheidsschade te voorkomen. 
• Om zo effectief mogelijk te zijn, moet de ontvochtiger in een gesloten ruimte 

staan. Sluit alle deuren, ramen of andere openingen naar buiten in de kamer. 
• Verplaats het toestel niet met water in het waterreservoir. Het toestel zou kun-

nen omvallen en water morsen.

5. GEBRUIK

• Laat de ontvochtiger gedurende 24 uur continu werken wanneer je het toestel 
voor het eerst gebruikt. 

• Het toestel is ontworpen om te werken in een omgeving met een temperatuur 
tussen de 5°C en 32°C. 

• Als het toestel is uitgeschakeld en snel weer moet worden aangezet, geef het 
toestel dan ongeveer 3 minuten de tijd om weer correct op te starten. 

• Sluit de ontvochtiger niet aan op een gedeeld stopcontact, dat ook wordt 
gebruikt door andere apparaten.

• Kies een geschikte locatie, met een makkelijk te bereiken stopcontact. 
• Sluit het toestel aan op een geaard stopcontact, waarvan de spanning 

overeenkomt met de spanning vermeld op het toestel. 
• Zorg ervoor dat het waterreservoir goed op zijn plaats zit, anders zal het toestel 

niet naar behoren werken.
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CONTROLEPANEEL 

1.  POWER - toets
Om het toestel in en uit te schakelen.

2.          Programmakeuze - toets
Met deze knop kan je kiezen tussen 4 instellingen: 

Programma Werking 

3. 60% luchtvochtigheids-
graad 

Het indicatielampje brandt wanneer dit pro-
gramma actief is. 
De luchtontvochtiger zal werken tot een 
luchtvochtigheidsgraad van 60% is bereikt in de 
ruimte waarin het toestel zich bevindt. 

4. 50% luchtvochtigheids-
graad 

Het indicatielampje brandt wanneer dit pro-
gramma actief is. 
De luchtontvochtiger zal werken tot een 
luchtvochtigheidsgraad van 50% is bereikt in de 
ruimte waarin het toestel zich bevindt. 

5. 40% luchtvochtigheids-
graad 

Het indicatielampje brandt wanneer dit pro-
gramma actief is. 
De luchtontvochtiger zal werken tot een 
luchtvochtigheidsgraad van 40% is bereikt in de 
ruimte waarin het toestel zich bevindt. 

6.  
continu ontvochtigen

Het indicatielampje brandt wanneer dit pro-
gramma actief is. 
Kies voor deze instelling om de ontvochtiger 
continu te laten werken voor een maximale ont-
vochtiging totdat het waterreservoir vol is. 

 

8

1235

46

7
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7.      Ontdooifunctie
De ontdooifunctie is een functie die automatisch in werking treedt. 
Het indicatielampje brandt wanneer dit programma actief is. Op dat moment zijn er 
geen andere programma’s actief. 
De ontdooifunctie treedt in werking wanneer de temperatuur sensor een te koude 
temperatuur meet.

Blijft het lampje branden? 
• Haal het toestel uit het stopcontact en steek de stekker vervolgens terug in het 

stopcontact. 
• Blijft dit probleem zich herhalen, contacteer dan onze klantendienst. 

8.      “Waterreservoir vol” indicatie
Het “waterreservoir vol” indicatielampje zal automatisch beginnen branden 
wanneer het waterreservoir vol is. 
Maak het waterreservoir leeg om de luchtontvochtiger terug te laten werken. 

Blijft het lampje branden? 
• Het waterreservoir is uit het toestel verwijderd. Plaats het terug in de 

luchtontvochtiger. 
• Het waterreservoir zit niet in de juiste positie. Plaats het in de juiste positie in 

de luchtontvochtiger. 
• Blijft dit probleem zich herhalen, contacteer dan onze klantendienst. 

OPMERKINGEN

De ideale vochtigheidsgraad in huis ligt ongeveer tussen de 40% en 60%.
De compressor schakelt automatisch in en uit om de ingestelde luchtvochtigheid te 
bereiken. De ventilator blijft continu werken. 

EXTRA FUNCTIES 

Automatisch ontdooien
Wanneer er vries ontstaat in het toestel, zal het toestel zichzelf automatisch 
beginnen ontdooien. 

Automatische uitschakeling 
Wanneer het waterreservoir vol is, eruit gehaald is of niet op de juiste positie is 
teruggezet, zal de ontvochtiger automatisch uitschakelen. Wanneer de gewenste 
vochtigheidsgraad is bereikt, zal het toestel zichzelf ook automatisch uitzetten. 

Automatisch herstarten 
Als het toestel onverwacht wordt afgesneden van stroom, zal bij het hervatten 
van de stroom het toestel automatisch de instelling terug hernemen die voor de 
stroomonderbreking was ingesteld. 
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Wacht  3 minuten alvorens de werking te hernemen
Wanneer het toestel gestopt is, kan het de eerste 3 minuten niet herstart worden. 
Dit om het toestel te beschermen. Het toestel zal automatisch na 3 minuten weer 
opstarten. 

6. ONDERHOUD EN REINIGING

VERWIJDEREN VAN HET OPGEVANGEN WATER

Er zijn twee manieren waarop het water uit het reservoir verwijderd kan worden: 

1. Gebruik het waterreservoir
Als het waterreservoir vol is, zal het toestel automatisch stoppen met werken en zal 
het  ‘waterreservoir vol’-lampje branden. 

• Neem het waterreservoir langzaam uit het toestel. Hou het stevig vast en trek 
het reservoir er langzaamaan uit, zodat er geen water gemorst wordt. 

• Giet het water weg en plaats het reservoir opnieuw in het toestel. Het reservoir 
moet goed terug in het toestel zitten opdat de ontvochtiger zal werken. 

• Het toestel zal zijn werking hervatten wanneer het waterreservoir terug in de 
correcte positie is geplaatst. 

2. Continue drainage 
Het waterreservoir kan automatisch worden leeggemaakt in bv. een vloerafvoer 
door een waterslang op het toestel aan te sluiten. (doorsnede: 12 mm, niet 
bijgeleverd)

• De uitgang voor de drainage vind je aan de achterkant van het toestel. 
• Trek de rubberen stop uit de opening. 
• Steek de waterslang door de opening in het toestel. Maak de slang vast aan de 

drainage-uitgang en zorg ervoor dat de verbinding stevig is en geen water kan 
lekken. 

• Leid de slang dan naar de plaats waar het water terecht mag komen, bv. 
een vloerafvoer. Zorg er wel voor dat het een lager gelegen punt is dan de 
drainage-uitgang.

• Zorg er ook voor dat de slang mooi recht naar beneden loopt, zodat het water 
er vlot uit kan vloeien. 

• Zorg dat de slang naar je afvoer lang genoeg is en dat je maar 1 slang gebruikt. 
Ga geen slangen verlengen door er meerdere aan elkaar te koppelen. Dit om 
de kans op waterlekken te vermijden.

OPGELET: wanneer deze continue drainage niet gebruikt wordt, zorg er dan altijd 
voor dat de rubberen stop in de drainage-uitgang zit. 
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REINIGING

Grill en behuizing 
Gebruik water en een mild detergent om de grills en de behuizing mee schoon te 
wrijven. Gebruik zeker geen bleekwater of schurende middelen. 
Giet of spat geen water rechtsreeks op het toestel. Dit kan elektrische schokken, 
schade aan de isolatie of roest aan het toestel veroorzaken. 
De grills waarlangs de lucht binnen- en buitengaat worden gemakkelijk vuil. 
Gebruik dus een stofzuigeraccessoire of een borstel om ze schoon te maken.

Waterreservoir
Maak het waterreservoir regelmatig schoon om de groei van schimmel en bacteriën 
tegen te gaan. 
Vul het reservoir gedeeltelijk met proper water en voeg een beetje mild detergent 
toe. Spoel het reservoir met deze oplossing, giet de oplossing uit en spoel het 
waterreservoir na met zuiver water.  
Na het schoonmaken moet het reservoir weer correct en stevig worden 
teruggeplaatst in de ontvochtiger opdat het toestel weer zal werken.  

OPGELET: gebruik geen vaatwasmachine om het reservoir schoon te maken.

Luchtfilter
De luchtfilter achter het grillrooster zou minstens om de 30 dagen gecheckt en 
schoongemaakt moeten worden.  
Verwijder de filter. Maak deze schoon met warm sop. Spoel de filter af en laat hem 
drogen vooraleer hem terug te plaatsen.  

OPGELET: stop de filter niet in de vaatwasmachine! 
OPGELET: gebruik de ontvochtiger nooit zonder filter. Het toestel kan dan  
verstopt geraken door vuil en stof, waardoor het minder goed zal werken.

Wanneer het toestel langdurig niet gebruikt wordt 
• Zet het toestel uit en wacht een dag vooraleer het waterreservoir leeg te 

maken. Zo kan het toestel voldoende uitlekken en blijven er zo min mogelijk 
vochtresten achter in het toestel.

• Maak het toestel, het waterreservoir en de luchtfilter schoon. 
• Bedek het toestel met een plastic zak. 
• Zet het toestel rechtstaand weg op een droge, goed geventileerde plaats.
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7. VEELGESTELDE VRAGEN

PROBLEEM MOGELIJK OPLOSSING

Het toestel start 
niet. 

• Zorg ervoor dat de stekker volledig in het stopcontact 
zit. 

• Kijk de zekering na in de zekeringskast bij je thuis. 
• De ontvochtiger heeft het ingestelde vochtigheids-

niveau bereikt of het waterreservoir is vol. 
• Het waterreservoir staat niet op de juiste positie in het 

toestel. 

De ontvochtiger 
maakt de lucht niet 
droog zoals zou 
moeten.

• Het toestel heeft niet lang genoeg opgestaan. 
• Zorg ervoor dat er geen gordijnen, blinden of meubels 

zijn die voor- of achterkant van de ontvochtiger blok-
keren. 

• Het gewenste vochtigheidspercentage is niet laag 
genoeg ingesteld. 

• Kijk na of alle deuren, ramen en andere openingen in 
de ruimte gesloten zijn. 

• De temperatuur in de kamer is te laag (onder 5°C). 
• Er is een kerosineverwarming of een ander voorwerp 

dat stroom produceert aanwezig in de kamer. 

Het toestel maakt 
veel lawaai 
wanneer het in 
werking is.

• De luchtfilter zit verstopt. 
• Het toestel staat scheef in plaats van recht zoals zou 

moeten. 
• Het vloeroppervlak is oneffen.

Er is vries te zien op 
de radiotoren.

Dit is normaal. Het toestel heeft een automatische ontdooi-
functie. 

Er ligt water op de 
vloer. 

• De waterslang voor drainage is niet goed aangesloten 
op het toestel. 

• De rubberen stop zit niet in de drainage-opening 
achteraan het toestel wanneer de continue drainage 
niet wordt gebruikt. 
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8. MILIEURICHTLIJNEN

Het symbool op het product of op de verpakking wijst erop dat dit 
product niet als huishoudafval mag worden behandeld. Het moet 
echter naar een plaats worden gebracht waar elektrische en elek-
tronische apparatuur wordt gerecycleerd. Als u ervoor zorgt dat dit 
product op de correcte manier wordt verwijderd, voorkomt u mogelijk 
voor mens en milieu negatieve gevolgen die zich zouden kunnen 
voordoen in geval van verkeerde afvalbehandeling. Voor meer details 
in verband met het recycleren van dit product, neemt u het best 
contact op met de gemeentelijke instanties, het bedrijf of de dienst 
belast met de verwijdering van huishoudafval of de winkel waar u het 
product hebt gekocht.

Het verpakkingsmateriaal is recycleerbaar. Behandel de verpakking 
milieubewust.
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1. GARANTIE (FR)

Cher client,

Tous nos produits sont soumis à des contrôles qualité stricts avant 
d’être proposés à la vente. Si vous deviez toutefois rencontrer 
un problème avec votre appareil, nous le déplorons vivement. 

Dans ce cas, nous vous invitons à prendre contact avec notre service à la clientèle. 
Nos collaboratrices se feront un plaisir de vous aider !

 +32 14 21 85 71              info@primo-elektro.be

Du lundi au jeudi : 8 h 30 – 12 h et 13 h – 17 h 
Vendredi : 8 h 30 – 12 h et 13 h – 16 h 30

Cet appareil est garanti 2 ans à compter de la date d’achat. Durant la période de 
garantie, le distributeur assumera l’entière responsabilité en cas de défauts de 
fonctionnement (matériel) ou de fabrication. Si un tel problème survient, l’appareil 
sera remplacé ou réparé. La période de garantie de 2 ans ne reprend pas à zéro, 
mais se poursuit (jusqu’à 2 ans à compter de la date d’achat de l’appareil). La 
garantie est accordée sur la base du ticket de caisse.
Pour les accessoires et les éléments d’usure, une garantie de 6 mois s’applique.

La garantie et la responsabilité du fournisseur et du fabricant n’ont plus effet dans 
les cas suivants :
• Les instructions du manuel n’ont pas été suivies.
• Mauvais raccordement, par ex. tension électrique trop forte.
• Utilisation contraire, brutale ou anormale.
• Entretien insuffisant ou non conforme.
• Réparation ou modification de l’appareil par le consommateur ou un tiers non 

autorisé.
• Utilisation d’éléments ou d’accessoires qui ne sont pas recommandés ou 

fournis par le fournisseur/fabricant.
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2. CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Lisez attentivement ce mode d’emploi afin de vous 
garantir votre sécurité. Cet appareil est conçu pour 
un usage domestique et peut seulement être utilisé 
selon les instructions décrites ci-dessous :
• Cet appareil peut être utilisé par des enfants a partir 

de 8 ans et par des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou 
dénuées  d’expérience ou de connaissance, s’ils 
(si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des 
instructions relatives à l’utilisation de l’appareil en 
toute sécurité leur ont été données et si les risques 
encourus ont été appréhendés.

• Veillez à ce que les enfants ne puissent pas jouer 
avec l’appareil.

• L’entretien et le nettoyage de l’appareil ne peuvent 
pas s’effectuer par des enfants, à moins qu’ils aient 
plus de 8 ans et qu’ils soient sous surveillance.

• Gardez l’appareil et le cordon électrique hors de la 
portée d’enfants de moins de 8 ans.

• Si le cordon électrique est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente 
ou toute autre personne qualifiée, pour éviter tout 
accident.

• Attention: l’appareil ne peut pas être utilisé avec 
une minuterie externe ou une commande à distance 
séparée.

• Cet appareil est destiné à être utilisé dans des 
applications domestiques et analogues telles que: 
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-  des coins cuisines réservés au personnel dans  
 des magasins, bureaux et autres environnements  
 professionnels; 
-  des fermes; 
-  l’utilisation par les clients des hôtels, motels et  
 autres environnements à caractère résidentiel; 
-  des environnements du type chambres d’hôtes.

• N’utilisez pas l’appareil à d’autres fins que son usage 
prévu.

• Ne laissez jamais l’appareil sans surveillance lorsqu’il 
est allumé.

• Ne placez jamais l’appareil sur ou à proximité d’un 
brûleur à gaz ou électrique, ou dans un four chauffé.

• N’utilisez pas et ne stockez pas l’appareil à 
l’extérieur.

• Ne déplacez pas l’appareil en cours d’utilisation.
• Si l’appareil n’est pas correctement entretenu, il peut 

se dégrader, ce qui peut réduire sa durée de vie et 
conduire à une situation dangereuse.

• Pour éviter toute surchauffe, ne recouvrez jamais 
l’arrivée d’air et la sortie d’air.

• Pour éviter toute électrocution, n’aspergez jamais 
l’appareil avec de l’eau et ne le placez jamais à 
proximité d’un point d’eau.

• Ne partagez jamais l’alimentation électrique du 
déshumidificateur avec un autre appareil.

• Ne branchez/débranchez jamais la fiche de 
l’appareil sur une prise de courant si vous avez les 
mains mouillées.
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• N’insérez jamais des corps étrangers dans les 
ouvertures de l’appareil.

• N’utilisez jamais un cordon prolongateur.
• Si vous éteignez l’appareil et que vous le rallumez 

juste après, la compresseur aura besoin d’un délai 
de 3 minutes au moins pour redémarrer.

• Placez l’appareil à au moins 1 mètre de distance 
d’un téléviseur ou d’une radio pour éviter des 
interférences.

• Pour éviter toute décoloration, n’exposez pas 
l’appareil à la lumière directe du soleil.

• N’inclinez jamais l’appareil à plus de 35° 
lorsque vous le déplacez. Déplacez toujours le 
déshumidificateur à la verticale. Ne déplacez jamais 
l’appareil à l’envers.

• Eliminez toujours l’eau contenue dans l’appareil 
avant de le ranger, vous prolongerez ainsi sa durée 
de vie.

• N’utilisez pas de produits chimiques pour nettoyer 
l’appareil, ils risqueraient fort de l’abîmer.

• Veillez toujours à éteindre l’appareil avant d’enlever 
ou de replacer la grille d’arrivée d’air.

• Veillez toujours à protéger le déshumidificateur 
contre l’humidité, la condensation, les projections 
d’eau, etc.

• Veillez à installer le déshumidificateur de telle 
manière qu’il ne puisse pas tomber dans l’eau ou un 
autre liquide. S’il arrivait malgré tout que l’appareil 
tombe dans l’eau ou un liquide, débranchez 
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immédiatement la fiche électrique.
• Eteignez totalement l’appareil lorsque vous ne 

l’utilisez pas.
• Faites toujours appel à un technicien qualifié pour 

faire réparer l’appareil si besoin.
• Veillez à laisser un espace libre d’au moins 50 cm 

tout autour de l’appareil.
• Si le déshumidificateur a été renversé, débranchez 

immédiatement la fiche électrique.
• Ne touchez pas l’appareil lorsque vous avez les 

mains humides ou lorsque vous marchez pieds nus.
• N’actionnez les touches de l’appareil qu’avec les 

doigts, jamais avec un autre objet.
• Ne retirez aucune partie fixe du déshumidificateur. 

N’utilisez pas l’appareil s’il ne fonctionne pas 
correctement, s’il est tombé ou s’il est endommagé.

• N’utilisez jamais la fiche pour allumer ou éteindre 
l’appareil.

• Ne recouvrez jamais la grille d’arrivée d’air ou de 
sortie d’air de l’appareil.

• N’utilisez pas l’appareil à proximité de substances 
facilement inflammables telles que alcool, 
insecticide, essence,...

• Les réparations, la détection de fuites et toutes les 
autres interventions à l’installation doivent être 
faites par des personnes qualifiées, prévues des 
certificates rélévantes.
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Informations spécifiques concernant les appareils 
contenant du fluide frigorigène R290 :
• Lisez attentivement tous les avertissements.
• Lors du dégivrage et du nettoyage de l’appareil, 

n’utilisez pas d’outils autres que ceux conseillés par 
le fabricant.

• L’appareil doit être installé dans un espace sans 
sources continues d’inflammation, par exemple,des 
flammes nues, des appareils électriques ou 
fonctionnant au gaz en continu.

• Ne pas percer, ne pas brûler.
• Les frigorigènes peuvent être sans odeur.
• L’appareil doit être installé, utilisé et stocké dans une 

pièce dont la superficie est supérieure à 4 m2.
• Cet appareil contient une certaine quantité de 

frigorigène R290 (reportez-vous à l’étiquette 
signalétique à l’arrière de l’appareil).

• R290 est un frigorigène conforme aux directives 
européennes en matière d’environnement.

• Si l’appareil est installé, utilisé ou stocké dans une 
zone non-ventilée, la pièce doit être conçue de sorte 
à éviter toute accumulation de frigorigène, suite à 
des fuites, pouvant entraîner un incendie ou une 
explosion à cause de l’inflammation du frigorigène 
causé par des chauffages, fours électriques ou 
autres sources d’inflammation.

• L’appareil doit être stocké de sorte à éviter toute 
défaillance mécanique.

• Toute personne travaillant ou intervenant sur un 
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circuit de fluide frigorigène doit être titulaire d’un 
certificat valide délivré par un organisme accrédité 
qui autorise sa compétence à la manipulation 
des frigorigènes conformément à une évaluation 
spécifique reconnue par des associations de 
l’industrie.

• Les réparations doivent être effectuées sur la base 
des recommandations du fabricant.  
Les travaux d ‘entretien et de réparation nécessitant 
l’assistance d’autres personnes qualifiées doivent 
être effectués sous la supervision de la personne 
qualifiée pour l’utilisation de fluides frigorigènes 
inflammables.

Attention : risque d’incendie / matériaux    
inflammables
Cet appareil contient un agent 
réfrigérant  inflammable. Cet agent 
réfrigérant risque donc de s’enflammer 
en cas d’exposition à une source 
d’ignition.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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3. VUE DÉTAILLÉE

Face avant
1. Panneau de commande
2. De sortie d’air
3. Réservoir d’eau

Face arrière
4. D’arrivée d’air
5. Capteur d’humidité 
6. Filtre à air
7. Drainage 
8. Système unlock
9. Logement pour cordon
10. Câble

Pièces 
11. Flotteur
12. Fenêtre d’observation
13. Poignée

1

2

3

6

5

7

4

8

10

9

11

12

13
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4. INSTALLATION

• N’utilisez pas l’appareil à l’extérieur. Cet appareil ne convient qu’à un usage 
domestique en intérieur. Ce déshumidificateur ne peut pas être utilisé dans un 
environnement commercial ou industriel.

• Placez le déshumidificateur sur un sol plat, uniforme et suffisamment robuste 
pour pouvoir supporter le poids de l’appareil avec un réservoir plein.

• Prévoyez un dégagement d’au moins 20 cm sur tous les côtés de l’appareil 
pour assurer une bonne circulation de l’air.

• Placez l’appareil dans un environnement où la température ne descendra pas 
en dessous de 5 °C. En deçà de cette température, les radiateurs pourraient 
geler, ce qui réduirait les performances de l’appareil.

• Ne placez pas l’appareil à proximité d’un sèche-linge, d’un appareil de 
chauffage ou d’un radiateur.

• Utilisez l’appareil pour limiter les conséquences de l’humidité.
• Pour être aussi efficace que possible, le déshumidificateur doit se trouver dans 

une pièce fermée. Fermez toutes les portes, fenêtres ou autres ouvertures don-
nant sur l’extérieur.

• Ne déplacez pas l’appareil lorsque le réservoir a déjà recueilli de l’eau. L’appareil 
pourrait basculer et renverser toute l’eau au sol. 

5. UTILISATION

• Lors de sa première utilisation, laissez le déshumidificateur fonctionner en 
continu pendant 24 heures.

• L’appareil a été conçu pour fonctionner dans un environnement à une tem-
pérature comprise entre 5°C et 32 °C.

• Si l’appareil a été arrêté et doit être rapidement remis en marche, laissez-le 
reposer pendant environ 3 minutes pour lui permettre de bien redémarrer.

• Ne branchez pas le déshumidificateur sur une prise de courant partagée avec 
d’autres appareils.

• Choisissez un emplacement approprié comportant une prise de courant aisé-
ment accessible.

• Raccordez le déshumidificateur à une prise de courant reliée à la terre et dont 
la tension correspond à la tension indiquée sur l’appareil.

• Assurez-vous que le réservoir d’eau est bien en place, sinon l’appareil ne pourra 
pas fonctionner correctement.
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PANNEAU DE COMMANDE

1.  Touche POWER
Pour allumer et éteindre l’appareil. 

2.          Touche de sélection du programme
Cette touche vous permet de choisir parmi 4 modes :

Programme Fonctionnement 

3. 60% de taux d’humidité Le témoin lumineux est allumé lorsque ce pro-
gramme est actif. 
Le déshumidificateur fonctionnera jusqu’à ce 
qu’un taux d’humidité de 60 % soit atteint dans 
la pièce où il se trouve.

4. 50% de taux d’humidité Le témoin lumineux est allumé lorsque ce pro-
gramme est actif. 
Le déshumidificateur fonctionnera jusqu’à ce 
qu’un taux d’humidité de 50 % soit atteint dans 
la pièce où il se trouve.

5. 40% de taux d’humidité Le témoin lumineux est allumé lorsque ce pro-
gramme est actif. 
Le déshumidificateur fonctionnera jusqu’à ce 
qu’un taux d’humidité de 40 % soit atteint dans 
la pièce où il se trouve.

8

1235

46

7
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6.  
déshumidification  
continue

Le témoin lumineux est allumé lorsque ce pro-
gramme est actif. 
Appuyez sur ce réglage pour faire fonctionner le 
déshumidificateur en continu et assurer une
déshumidification maximale jusqu’à ce que le 
réservoir d’eau soit plein.

 

7.      Fonction de dégivrage
La fonction de dégivrage est une fonction qui démarre automatiquement. 
Le témoin lumineux est allumé lorsque ce programme est actif. Aucun autre 
programme n’est actif à ce moment-là. 
La fonction de dégivrage est activée lorsque le capteur de température mesure une 
température trop froide.

La lumière reste-t-elle allumée ? 
• Débranchez l’appareil, puis rebranchez-le. 
• Si le problème persiste, contactez notre service clientèle.

8.      Indicateur « Réservoir d’eau plein »
Le témoin lumineux « réservoir d’eau plein » s’allume automatiquement lorsque le 
réservoir d’eau est plein. 
Videz le réservoir d’eau pour que le déshumidificateur fonctionne à nouveau. 
 
La lumière reste-t-elle allumée ? 
• Le réservoir d’eau a été retiré de l’unité. Remplacez-la dans le 

déshumidificateur. 
• Le réservoir d’eau n’est pas dans la bonne position. Remettez-le dans la bonne 

position. 
• Si le problème persiste, contactez notre service clientèle.

REMARQUES

Le taux d’humidité idéal à l’intérieur d’une habitation doit être compris entre 40% 
et 60% environ.
Le compresseur se met en marche et s’éteint automatiquement pour atteindre le 
taux d’humidité défini. Le ventilateur fonctionne en continu.

FONCTIONS SUPPLEMENTAIRES

Dégivrage automatique
Lorsque le serpentin de l’appareil se couvre de givre, ce dernier se place 
automatiquement en mode de dégivrage.
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Arrêt automatique
Lorsque le réservoir d’eau est plein, lorsqu’il est retiré de l’appareil ou lorsqu’il est 
mal remis en place, le déshumidificateur s’arrête automatiquement. L’appareil 
s’arrête également automatiquement quand le taux d’humidité souhaité est atteint.

Redémarrage automatique
Lorsque l’appareil subit une coupure de courant involontaire, il se remet 
automatiquement en marche après rétablissement du courant et reprend les 
paramètres qui avaient été réglés avant la coupure de courant.

Délai de sécurité de 3 minutes avant remise en service
Lorsque l’appareil est arrêté, il ne peut pas être remis en marche pendant 3 
minutes. Cette fonction de sécurité est destinée à protéger l’appareil. Il se remettra 
automatiquement en marche après 3 minutes.

6. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

ÉVACUATION DE L’EAU RECUEILLIE
Il existe deux façons d’évacuer l’eau recueillie dans le réservoir.

1. Retrait du réservoir d’eau
Quand le réservoir d’eau est plein, l’appareil s’arrête automatiquement de fonction-
ner et le témoin « le réservoir d’eau plein » s’allume.

• Retirez doucement le réservoir d’eau hors de l’appareil. Saisissez-le fermement 
et dégagez-lelentement de façon à ne pas renverser de l’eau.

• Jetez l’eau dans un évier et replacez le réservoir dans l’appareil. Le réservoir doit 
être bien remis en place dans le déshumidificateur pour que celui-ci puisse se 
remettre en marche.

• L’appareil se remettra à fonctionner dès que le réservoir d’eau aura été cor-
rectement remis en place.

2. Évacuation en continu
Le réservoir d’eau peut être vidé automatiquement, dans une grille d’évacuation 
au sol par exemple, moyennant le raccordement d’un tuyau flexible à l’appareil 
(diamètre : 12 mm, non fourni d’origine).

• La sortie d’évacuation se trouve à l’arrière de l’appareil.
• Retirez le bouchon en caoutchouc de l’ouverture.
• Introduisez le tuyau flexible dans l’appareil en passant par l’ouverture. Fixez le 

flexible à la sortie d’évacuation et assurez-vous que la fixation sera bien ferme 
et empêchera l’eau de couler.
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• Dirigez l’autre extrémité du flexible vers l’endroit où l’eau pourra se déverser, 
par exemple une grille d’évacuation au sol. Assurez-vous que le point de 
déversement est situé plus bas que la sortie d’évacuation de l’appareil.

• Assurez-vous également que le flexible s’étend directement vers le bas, de 
façon à permettre à l’eau de s’écouler facilement. 

• Assurez-vous que le tuyau vers le drainage a une longueur suffisante et que 
vous n’utilisez qu’un tuyau. Ne prolongez pas le tuyau en raccordant plusieurs 
tuyaux ensemble. Ceci afin d’éviter tout risque de fuites d’eau.

ATTENTION : si vous n’utilisez pas ce mode d’évacuation en continu, veillez
toujours à ce que le bouchon en caoutchouc obture la sortie d’évacuation.

NETTOYAGE
Grilles et corps de l’appareil
Utilisez de l’eau et un détergent doux pour frotter les grilles et le corps de 
l’appareil. N’utilisez pas de l’eau de Javel ou des produits à récurer.
Évitez absolument tout versement ou projection d’eau directement sur l’appareil. 
Ceci peut provoquer un choc électrique, endommager l’isolation ou déclencher 
une corrosion sur l’appareil.
Les grilles par lesquelles l’air entre et sort s’encrassent facilement. Utilisez donc un 
accessoire d’aspirateur ou une brossette pour les nettoyer.

Réservoir d’eau
Nettoyez régulièrement le réservoir d’eau pour empêcher le développement de 
moisissures et de bactéries. Remplissez partiellement le réservoir d’eau propre et 
ajoutez un peu de détergent doux. Lavez le réservoir avec cette solution, jetez la 
solution dans un évier et rincez le réservoir à l’eau claire.
Après le nettoyage, replacez correctement le réservoir dans le déshumidificateur 
pour qu’il puisse se remettre en marche normalement.

ATTENTION : n’essayez pas de nettoyer le réservoir dans un lave-vaisselle.

Filtre à air
Le filtre à air situé derrière la grille doit être vérifié et nettoyé au moins une fois
par mois.
Retirez le filtre. Nettoyez-le avec de l’eau chaude savonneuse.
Rincez le filtre et laissez-le sécher totalement avant de le remettre en place. 

ATTENTION: Ne lavez jamais le filtre dans votre lave-vaisselle!
ATTENTION : N’utilisez jamais le déshumidificateur sans son filtre. Des saletés
et des poussières risqueraient d’encrasser l’appareil et d’entraver son bon
fonctionnement.
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Lorsque l’appareil n’est pas utilisé pendant une longue période
• Éteignez l’appareil et attendez une journée avant de vider le réservoir d’eau. 

Ainsi, l’appareil aura le temps de s’égoutter totalement et ne conservera qu’un 
minimum d’humidité résiduelle.

• Nettoyez l’appareil, le réservoir d’eau et le filtre à air.
• Recouvrez l’appareil avec un sac en plastique.
• Rangez l’appareil à la verticale dans un endroit sec et bien aéré.



PR578DH

33

WWW.PRIMO-ELEKTRO.BE

7. QUESTIONS FRÉQUENTES

PROBLEME POINT À VERIFIER

L’appareil ne démarre pas. • Assurez-vous que la fiche est totalement en-
foncée dans la prise de courant.

• Vérifiez le fusible correspondant sur le tableau 
électrique de votre domicile.

• Le déshumidificateur a atteint le taux 
d’humidité choisi ou bien le réservoir d’eau est 
plein.

• Le réservoir d’eau n’est pas correctement placé 
dans l’appareil.

Le déshumidificateur ne
déshumidifie pas l’air 
comme il le
devrait.

• L’appareil n’a pas fonctionné assez longtemps.
• Assurez-vous que les grilles avant et arrière du 

déshumidificateur ne sont pas gênées par des 
rideaux, des stores ou des meubles.

• Le taux d’humidité souhaité est trop élevé.
• Vérifiez si toutes les portes, fenêtres et autres 

ouvertures de la pièce sont bien fermées.
• La température dans la pièce est trop basse 

(inférieure à 5 °C).
• Il y a dans la pièce un poêle à pétrole ou un au-

tre appareil ou objet qui produit de la vapeur.

L’appareil produit beau-
coup de
bruit quand il fonctionne.

• Le filtre à air est encrassé.
• L’appareil est penché au lieu d’être bien à plat 

sur le sol.
• Le plancher présente une surface inégale.

Le serpentin de l’appareil 
est couvert de givre.

Ceci est tout à fait normal. L’appareil intègre une 
fonction de dégivrage automatique.

De l’eau se répand au sol. • Le tuyau flexible d’évacuation n’est pas bien 
raccordé à l’appareil.

• Le bouchon en caoutchouc n’est pas replacé 
dans l’ouverture d’évacuation à l’arrière de 
l’appareil alors que l’évacuation en continu 
n’est pas utilisée.
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8. RECYCLAGE

Le symbole sur le produit ou son emballage indique que ce produit 
ne peut être traité comme déchet ménager. Il doit plutôt être remis 
au point de ramassage concerné, se chargeant du recyclage du maté-
riel électrique et électronique. En vous assurant que ce produit est 
éliminé correctement, vous favorisez la prévention des conséquences 
négatives pour l’environnement et la santé humaine qui, sinon, 
seraient le résultat d’un traitement inapproprié des déchets de ce 
produit. Pour obtenir plus de détails sur le recyclage de ce produit, 
veuillez prendre contact avec le bureau municipal de votre région, 
votre service d’éliminiation des déchets ménagers ou le magasin où 
vous avez acheté le produit.

L’emballage est recyclable. Traiter l’emballage écologiquement.
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1. GARANTIE (D)

Sehr geehrter Kunde,

Sämtliche unserer Produkte unterliegen einer strengen Qualitätskontrolle, 
bevor Sie Ihnen angeboten werden. Sollten dennoch 

Probleme mit Ihrem Gerät auftreten, bedauern wir dies zutiefst. 
Wir möchten Sie in diesem Fall bitten, unseren Kundenservice zu kontaktieren. 

Unsere Mitarbeiter helfen Ihnen gern weiter! 

 +32 14 21 85 71              info@primo-elektro.be

Montag – Donnerstag: 8:30 Uhr – 12:00 Uhr und von 13:00 Uhr – 17:00 Uhr 
Freitag: 8:30 Uhr – 12:00 Uhr und von 13:00 Uhr – 16:30 Uhr

Dieses Gerät hat eine Garantiefrist von 2 Jahren ab dem Kaufdatum. Während der 
Garantiezeit übernimmt der Hersteller die vollständige Verantwortung für Mängel, 
die nachweislich auf Material- oder Konstruktionsfehler zurückzuführen sind. 
Wenn derartige Mängel auftreten, wird das Gerät wenn nötig ausgetauscht oder 
repariert. Die Garantiezeit von 2 Jahren beginnt in diesem Moment nicht erneut, 
sondern sie läuft bis 2 Jahre nach dem Kaufdatum weiter. Die Garantie wird auf der 
Grundlage des Kassenbons gewährt.
Die Garantie auf Accessoires und Verschleißteile beträgt 6 Monate.

Die Garantie und die Verantwortung/Haftung des Lieferanten und Herstellers 
entfallen automatisch in den folgenden Fällen:
• Bei Nichtbeachtung der Anweisungen in dieser Bedienungsanleitung.
• Bei falschem Anschluss, z.B. bei einer zu hohen Stromspannung.
• Bei falscher, grober oder abnormaler Verwendung.
• Bei unzureichender oder falscher Wartung.
• Bei vom Verbraucher oder von nicht ermächtigten Dritten vorgenommenen 

Reparaturen oder Änderungen am Gerät.
• Bei der Verwendung von Ersatzteilen oder Accessoires, die nicht vom 

Lieferanten / Hersteller empfohlen oder geliefert werden.
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2. SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

Um die Sicherheit zu gewährleisten, muss diese 
Gebrauchsanleitung sorgfältig gelesen werden. 
• Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und 

Personen mit körperlichen, mentalen und moto-
rischen Behinderungen benutzt werden, sofern 
diese unter Aufsicht stehen, oder ausreichende 
Anleitungen zum Gebrauch des Gerätes bekommen 
haben, so dass sie die Gefahren bei der Benutzung 
des Gerätes kennen.

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen
• Die Pflege und Wartung des Gerätes darf nicht 

von Kindern ausgeführt werden, es sei denn, dass 
dies unter Aufsicht passiert und es sich um Kinder 
handelt, die älter als 8 Jahre sind und im Voraus 
ausreichend über den Gebrauch/die Wartung 
informiert worden sind.

• Sorgen Sie dafür, dass sich das Gerät nicht in 
Anwesenheit von Kindern unter 8 Jahren befindet.

• Wenn das Stromkabel beschädigt ist, muss es 
vom Hersteller, dessen Kundendienst oder einer 
gleichartig geschulten Person ersetzt werden, um 
Unglücke zu verhindern.

• Achtung: das Gerät darf nicht mit einer externen 
Zeitschaltuhr oder Fernbedienung gebraucht werde.

• Dieses Gerät ist für den Einsatz im Haushalt oder in 
einem ähnlichen Umfeld geeignet wie zum Beispiel:  
-  Küchenecke für Personal von Geschäften, Büros  
 und ähnlichen beruflichen Umgebungen  
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-  Bauernhöfe 
-  Hotel- und Motelzimmer und andere    
 Umgebungen  mit einem residenzartigen   
 Charakter 
-  Gästezimmer oder ähnliche Zimmer

• Benutzen Sie dieses Gerät nur für den vorgesehenen 
Verwendungszweck.

• Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, 
während es in Betrieb ist.

• Nicht auf oder in die Nähe von heißen Gasbrennern, 
elektrischen Herdplatten oder einem heißen Ofen 
aufstellen.

• Verwenden und lagern Sie das Gerät nicht im Freien.
• Bewegen Sie das Gerät nicht, während es in Betrieb 

ist.
• Mangelnde Sauberhaltung des Geräts kann 

die Lebensdauer des Geräts herabsetzen und 
möglicherweise zu gefährlichen Situationen führen.

• Sorgen Sie dafür, dass die Luft-Zu- und -abfuhr nicht 
abgedeckt sind. Das Gerät könnte sonst überhitzen.

• Vermeiden Sie, dass das Gerät Wasserspritzer 
abbekommt und stellen Sie es nicht in die Nähe 
von Wasserquellen. So vermeiden Sie, dass es zu 
Kurzschlüssen kommt.

• Schließen Sie auf der gleichen Stromzufuhr, an der 
die Luftentfeuchter angeschlossen ist, kein weiteres 
Gerät an.

• Stecken Sie keine fremden Gegenstände in die 
Öffnungen des Gerätes.
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• Benutzen Sie keine Verlängerungsschnur.
• Wenn Sie das Gerät innerhalb von kurzer Zeit 

an- und ausschalten dauert es etwa 3 min. bis der 
Kompressor wieder einsatzbereit ist.

• Stellen Sie das Gerät zur Vermeidung von Störungen 
nicht in einen Umkreis von 1m zu Fernseher oder 
Radio.

• Um Verfärbungen am Gehäuse zu vermeiden stellen 
Sie das Gerät nicht in direktes Sonnenlicht.

• Kippen Sie das Gerät nicht mehr als 35° wenn Sie 
es transportieren und transportieren Sie es niemals 
mit der Unterseite nach oben. Transportieren Sie das 
Gerät immer aufrecht.

• Zur Verlängerung der Lebensdauer des Gerätes 
entfernen Sie stets das Wasser aus dem Gerät, 
sofern Sie es für längere Zeit wegstellen und nicht 
benutzen.

• Benutzen Sie zur Reinigung des Gerätes keine 
chemischen Mittel, da diese das Gerät beschädigen 
könnten.

• Achten Sie darauf, dass das Gerät nicht an den 
Strom angeschlossen ist, wenn Sie der filter 
einsetzen oder entnehmen.

• Achten Sie darauf, dass die Luftentfeuchter 
nicht in Kontakt mit Feuchtigkeit kommt (z.B. 
Kondenswasser, Spritzwasser etc.). Sollte das Gerät 
zufälligerweise in Wasser oder andere Flüssigkeiten 
gefallen sein, ziehen Sie unmittelbar den Stecker aus 
der Steckdose.
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• Wenn das Gerät nicht funktioniert nehmen Sie bitte 
Kontakt mit einem qualifizierten Fachhändler auf.

• Sorgen Sie dafür, dass rund um das Gerät 
mindestens 50 cm Freiraum ist.

• Falls die Klimaanlage umgefallen ist muss sofort der 
Stecker aus der Steckdose gezogen werden.

• Berühren Sie das Gerät nicht, wenn Sie nasse Hände 
oder nackte Füße haben.

• Betätigen Sie die Tasten des Geräts ausschließlich 
mit Ihren Fingern und nicht mit anderen 
Gegenständen. 

• Entfernen Sie keine festmontierten Teile des Gerätes 
und benutzen Sie das Gerät nicht, wenn es nicht 
vernünftig funktioniert, gefallen oder beschädigt ist.

• Benutzen Sie nicht den Stecker zum An- und 
Abschalten.

• Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe 
von leicht entzündlichen Stoffen wie Alkohol, 
Insektiziden, Petroleum usw,...

• Reparaturen, Detektion von Leckagen sowie 
Arbeiten an der Anlage müssen von qualifizierten 
Personen die über die geeigneten Zertifikate 
verfügen, ausgeführt werden.

Detaillierte Informationen bezüglich der Geräte mit 
dem Kältemittel R290
• Bitte lesen Sie alle Warnhinweise aufmerksam durch.
• Verwenden Sie beim Abtauen oder bei der 

Reinigung des Geräts keine anderen als vom 
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Hersteller empfohlenen Werkzeuge.
• Das Gerät muss in einem Raum aufbewahrt werden, 

in dem keine permanent betriebenen Zündquellen 
vorhanden sind (zum Beispiel: offene Flammen, 
ein eingeschaltetes Gasgerät oder laufende 
Elektroheizung).

• Nicht durchstechen oder verbrennen.
• Kältemittel können geruchlos sein.
• Das Gerät muss in einem Raum aufgebaut, 

verwendet und gelagert werden, der größer als 4m2 
ist.

• Das Gerät enthält eine gewisse Menge (siehe 
Typenschild auf der Geräterückseite) des 
Kältemittels R290.

• Das Kältemittel R290 entspricht den europäischen 
Umweltrichtlinien. Beschädigen Sie nicht den 
Kältekreislauf.

• Wird das Gerät in einem unbelüfteten Raum 
aufgestellt, betrieben oder gelagert, muss der 
Raum so gestaltet sein, dass sich das Kältemittel 
bei einer Leackage nicht sammeln und eine 
Explosions- und Brandgefahr darstellen kann, 
aufgrund der Entzündung des Kältemittels durch 
Elektroheizungen, Öfen oder anderen Zündquellen.

• Das Gerät ist so zu lagern, dass mechanische 
Schäden ausgeschlossen werden.

• Alle Personen, die an einem Kältemittelkreislauf 
arbeiten oder in ihn eingreifen, müssen im Besitz 
eines gültigen Zertifikats von einer anerkannten 
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Prüfstelle sein, die ihnen bestätigt, dass sie sicher im 
Umgang mit Kältemitteln gemäß der anerkannten 
Spezifikationen sind.

• Reparaturen sind entsprechend der Empfehlungen 
des Hersteller durchzuführen. Wartungs- und 
Reparaturarbeiten, bei denen weitere Fachkräfte 
assistieren müssen, sind unter der Aufsicht der 
Person, die in der Verwendung von brennbaren 
Kältemitteln geschult ist, durchzuführen.

Vorsicht: Brandgefahr / brennbare    
Materialien. 
Dieses Gerät verwendet ein brennbares 
Kühlmittel. Wenn das Kühlmittel 
austritt und einer externen Zündquelle 
ausgesetzt  ist, besteht Brandgefahr.  

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES
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3. TEILE

1

2

3

6

5

7

4

8

10

9

11

12

Vorderseite
1. Bedienpanel
2. Luftauslass
3. Wassertank

Rückseite
4. Filtereinlass
5. Feuchtigkeitssensor
6. Luftfilter
7. Drainage
8. Entriegelungssystem
9. Kabelaufwicklung
10. Kabel

Teile
11. Beschleuniger
12. Sichtfenster
13. Griff

13
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4. MONTAGE

• Benutzen Sie das Gerät nicht draußen. Es ist ausschließlich für den Innen-Ge-
brauch im Haushalt geeignet. Das Gerät darf ebenfalls nicht zu kommerziellen 
oder industriellen Zwecken benutzt werden.

• Stellen Sie den Luftentfeuchter auf einen flachen geraden Untergrund, der 
stark genug ist, das Gerät mit vollem Wassertank zu tragen.

• Achten Sie darauf, dass rund um das Gerät 20 cm Platz ist, um eine gute 
Luftzirkulation zu gewährleisten.

• Stellen Sie das Gerät nur in Räumlichkeiten, in denen die Raumtemperatur 
mindestens 5°C beträgt. Ansonsten könnten die Heizelemente des Gerätes 
befrieren, wodurch die Leistung des Gerätes eingeschränkt werden könnte.

• Stellen Sie das Gerät nicht in die Nähe eines Wäschetrockners, Heizkörpers oder 
anderen Wärmequellen.

• Benutzen Sie das Gerät, um negative Einflüsse von Feuchtigkeit zu vermeiden.
• Um das Gerät so effektiv wie möglich einsetzen zu können, sollte es in ge-

schlossenen Räumen stehen. Schließen Sie die Türen, Fenster oder andere 
Öffnungen zu angrenzenden Räumen oder nach draußen.

• Bewegen Sie das Gerät nicht mit vollem Wassertank. Das Gerät könnte umfallen 
und der Tank könnte auslaufen.

5. GEBRAUCH

• Lassen Sie vor dem ersten Gebrauch den Luftentfeuchter 24 Stunden im 
Permanent-Modus laufen.

• Das Gerät ist für Umgebungstemperaturen zwischen 5°C - 32°C geeignet.
• Wenn das Gerät ausgeschaltet und schnell wieder angesetzt werden muss, ist 

eine Wartezeit von 3 min. erforderlich, um das Gerät wieder korrekt starten zu 
können.

• Schließen Sie den Luftentfeuchter nicht an Steckdosen an, die unterteilt und 
worauf bereits andere Geräte angeschlossen sind.

• Wählen Sie eine geeignete Umgebung mit leicht erreichbarer Stromquelle aus.
• Schließen Sie das Gerät auf eine geerdete Steckdose an, deren Spannung 

übereinstimmt mit der Spannung auf dem Typenschild des Gerätes.
• Achten Sie darauf, dass der Wassertank korrekt eingesetzt ist, sonst wird das 

Gerät nicht vernünftig funktionieren.
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BEDIENPANEL

1.  An-/Ausschalter
Um das Gerät an- und auszuschalten.

2.          Programmwahltaste
Mit dieser Taste stehen Ihnen 4 Einstellungen zur Verfügung:

Programm Operation 

3. 60 % Luftfeuchtigkeit  Die Kontrolllampe leuchtet, wenn dieses Pro-
gramm aktiv ist. 
Der Luftentfeuchter arbeitet so lange weiter, bis 
in dem Raum, in dem er steht, eine Luftfeuchtig-
keit von 60 % erreicht ist.

4. 50% Luftfeuchtigkeit Die Kontrolllampe leuchtet, wenn dieses Pro-
gramm aktiv ist. 
Der Luftentfeuchter arbeitet so lange weiter, bis 
in dem Raum, in dem er steht, eine Luftfeuchtig-
keit von 50 % erreicht ist.

5. 40% Luftfeuchtigkeit Die Kontrolllampe leuchtet, wenn dieses Pro-
gramm aktiv ist. 
Der Luftentfeuchter arbeitet so lange weiter, bis 
in dem Raum, in dem er steht, eine Luftfeuchtig-
keit von 40 % erreicht ist.

8

1235

46

7
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6.  
ständige Entfeuchtung

Die Kontrolllampe leuchtet, wenn dieses Pro-
gramm aktiv ist. 
Wählen Sie diese Einstellung um den Luftent-
feuchter ununterbrochen funktionieren zu 
lassen für ein maximales Entfeuchten, bis der 
Wassertank voll ist.

 

7.      Auftaufunktion
Die Auftaufunktion startet automatisch. 
Die Kontrolllampe leuchtet, wenn dieses Programm aktiv ist. Zurzeit sind keine 
anderen Programme aktiv. 
Die Auftaufunktion wird aktiviert, sobald der Temperatursensor eine zu kalte 
Temperatur misst.

Bleibt die Lampe an? 
• Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose und daraufhin wieder ein. 
• Wenn das Problem damit nicht gelöst ist, wenden Sie sich an unseren 

Kundendienst.

8.      Anzeige „Wassertank voll“
Die Anzeige „Wassertank voll“ leuchtet automatisch auf, wenn der Wassertank voll 
ist. 
Entleeren Sie den Wassertank, damit der Luftentfeuchter wieder weiterarbeiten 
kann. 

Bleibt die Lampe an? 
• Der Wassertank wurde aus dem Gerät entfernt. Setzen Sie ihn wieder in den 

Luftentfeuchter ein. 
• Der Wassertank befindet sich nicht in der richtigen Position. Stellen Sie sicher, 

dass er sich in der richtigen Position im Luftentfeuchter befindet. 
• Wenn das Problem damit nicht gelöst ist, wenden Sie sich an unseren 

Kundendienst.

BEMERKUNGEN

Die ideale Luftfeuchtigkeit im Haus liegt zwischen 40-60%.
Der Kompressor schaltet sich automatisch ein und aus, um die eingestellte 
Luftfeuchtigkeit zu erreichen. Der Ventilator arbeitet ständig weiter. 

EXTRA FUNKTIONEN

Automatisch abtauen
Sofern das Gerät durch zu niedrige Außentemperaturen beginnt zu befrieren, wird 
es einen automatischen Abtauprozess starten.
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Automatisch Abschalten
Das Gerät schaltet sich automatisch ab, sobald der Wassertank voll ist, oder dieser 
verkehrt in das Gerät eingesetzt worden ist oder fehlt. Auch wenn die gewünschte 
Luftfeuchtigkeit erreicht ist schaltet sich das Gerät ab. 

Automatischer Neustart
Sofern die Stromzufuhr zum Gerät unerwartet unterbrochen wird, wird das Gerät 
bei erneutem Stromkontakt automatisch die Einstellungen übernehmen, die vor 
der Stromunterbrechung eingestellt worden sind.

Wartezeit
Wenn das Gerät aus irgendwelchen Gründen unterbrochen wurde, kann es die 
ersten 3 min. danach nicht wieder angestellt werden. Dies ist zum Schutz des 
Gerätes. Das Gerät wird sich nach 3 min. automatisch wieder anstellen.

6. REINIGUNG UND WARTUNG

ENTFERNEN DES AUFGEFANGENEN WASSERS
Es gibt zwei Möglichkeiten das aufgefangene Wasser aus dem Tank zu entfernen:

1. Benutzen sie den Wassertank
Wenn der Wasserbehälter voll ist, stoppt das Gerät automatisch und die 
Kontrollleuchte „ Wassertank voll “ leuchtet auf.

• Nehmen Sie den Wassertank langsam aus dem Gerät. Halten Sie den Tank 
gut fest, und ziehen Sie den Wassertank langsam gerade nach vorne aus dem 
Gerät, so dass das Wasser nicht überschwappt.

• Gießen Sie das Wasser aus und setzen Sie den Wassertank wieder in das 
Gerät ein. Vergewissern Sie sich, dass der Wassertank korrekt wieder ins Gerät 
eingesetzt ist, so dass es keine Fehlermeldungen gibt.

• Das Gerät wird sich wieder einschalten, wenn der Tank wieder in korrekter 
Position ins Gerät eingesetzt worden ist.

2. Permanente Drainage
Der Wassertank kann auch automatisch leer gemacht werden (z.B. in einem 
Abfluss), indem man einen Schlauch an das Gerät anschließt (Durchmesser: 12 mm, 
Schlauch ist nicht im Lieferumfang inbegriffen). 

• Der Anschluss für den Drainageschlauch befindet sich an der Rückseite des 
Gerätes.

• Ziehen Sie den Gummistopfen aus der Öffnung.
• Stecken Sie den Schlauch durch die Öffnung in das Gerät. Befestigen Sie den 

Schlauch am Drainage-Ausgang und achten Sie darauf, dass der Schlauch gut 
angeschlossen ist und kein Wasserleck entsteht.

• Leiten Sie den Schlauch an den Ort, wo das Wasser abfließen kann, z.B. zu 
einem Abfluss im Fußboden. Achten Sie darauf, dass der Abfluss tiefer liegt, als 
der Drainage-Ausgang.
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• Achten Sie ebenfalls darauf, dass der Schlauch gerade nach unten läuft und 
keine Knoten oder Knicke enthält, so dass das Wasser zügig entweichen kann.

• Stellen Sie sicher, dass der Schlauch zum Ablass eine ausreichende Länge 
hat und dass Sie nur 1 Schlauch verwenden. Verlängern Sie keine Schläuche, 
indem Sie mehrere Schläuche aneinander koppeln. Dies um das Risiko von 
Wasserlecks zu vermeiden.

ACHTUNG: Achten Sie darauf, dass der Gummistopfen immer auf dem Drainage-
Ausgang steckt, wenn
die permanente Drainage nicht benötigt wird.

REINIGUNG

Lüftungsschlitze und Gehäuse
Benutzen Sie zum Abwaschen der Lüftungsschlitze und des Gehäuses Wasser 
mit einem milden Reinigungsmittel. Benutzen Sie in keinem Fall aggressive 
oder scheuernde Reinigungsmittel. Gießen oder spritzen Sie kein Wasser auf das 
Gerät. Dies könnte Stromschläge, Schäden an der Isolation oder Rost im Gerät 
verursachen.
Die Lüftungsschlitze werden relativ schnell dreckig. Benutzen Sie einen 
Staubsauger mit Aufsatzstück oder eine weiche Bürste, um die Lüftungsschlitze zu 
reinigen.

Wassertank
Reinigen Sie den Wassertank regelmäßig, um Schimmel oder vermehrte Bakterien 
zu vermeiden.  
Füllten Sie den Tank zu Hälfte mit Wasser und geben Sie etwas mildes 
Reinigungsmittel hinzu. Spülen Sie den
Tank mit dieser Mischung. Gießen Sie danach den Tank leer und spülen Sie ihn mit 
Wasser ab.  
Nach der Reinigung muss der Wassertank wieder korrekt in das Gerät eingesetzt 
werden.

ACHTUNG: Reinigen Sie den Tank nicht in der Spülmaschine.

Luftfilter
Der Luftfilter hinter den Lüftungsschlitzen sollte jeden Monat ein Mal
nachgesehen und gereinigt werden.
Entfernen Sie den Filter. Reinigen Sie ihn mit warmem Spülwasser.
Spülen Sie den Filter ab und lassen Sie in trocknen, bevor Sie ihn wieder in das
Gerät einsetzen. 

ACHTUNG: Reinigen Sie den Filter nicht in der Spülmaschine.
ACHTUNG: Benutzen Sie den Luftentfeuchter nicht ohne Filter. Das Gerät könnte 
durch Dreck und Staub verstopfen, wodurch es nicht mehr effizient arbeiten kann.

Wenn das Gerät lange nicht benutzt wird
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• Schalten Sie das Gerät aus und warten Sie einen Tag, bevor Sie den Wassertank 
leeren. So kann sich die Restfeuchtigkeit im Gerät setzen und bleiben so wenig 
wie möglich Feuchtigkeitsrückstände im Gerät.

• Reinigen Sie das Gerät, den Wassertank und den Filter.
• Decken Sie das Gerät mit einer Plastiktüte ab.
• Lagern Sie das Gerät aufrecht an einem trockenen, gut belüfteten Platz.
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7. HÄUFIG GESTELLTE FRAGEN

PROBLEM KONTROLLE

Das Gerät lässt sich nicht
anschalten

• Sehen Sie nach, ob der Stecker gut in der Steck-
dose steckt.

• Kontrollieren Sie die Sicherungen in Ihrem Sicher-
ungskasten.

• Der Luftentfeuchter hat die gewünschte Ent-
feuchtungsstufe erreicht oder der Wassertank ist 
voll.

• Der Wassertank ist nicht korrekt in das Gerät 
eingesetzt worden.

Der Luftentfeuchter
entfeuchtet nicht wie
gewünscht.

• Das Gerät ist noch nicht lang genug in Gang.
• Achten Sie darauf, dass Gardinen, Möbel usw. 

nicht zu dicht bei dem Gerät stehen und die Seit-
enteile blockieren.

• Der gewünschte Feuchtigkeitsgehalt ist nicht 
niedrig genug eingestellt.

• Vergewissern Sie sich, dass alle Türen, Fenster und 
andere Außenöffnungen des Raumes geschlos-
sen sind.

• Die Zimmertemperatur ist zu niedrig (unter 5°C).
• Es befindet sich eine Ölheizung oder ein anderes 

Gerät, dass Dampf produziert, im Raum.

Das Gerät macht laute
Geräusche, wenn es
angeschaltet ist.

• Der Luftfilter ist verstopft.
• Das Gerät steht schief.
• Der Untergrund, auf dem das Gerät steht ist zu 

uneben.

Die Heizelemente des 
Gerätes sind befroren.

Das ist normal. Das Gerät hat eine automatische 
Abtaufunktion.

Es befindet sich Wasser 
auf dem Boden.

• Der Schlauch für die Drainage ist nicht gut ang-
eschlossen.

• Der Gummistopfen befindet sich nicht auf der 
Drainage-Öffnung während die Permanente 
Drainage angestellt ist.
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8. ENTSORGEN

Das Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung weist darauf
hin, dass dieses Produkt nicht als normaler Haushaltsabfall zu behan-
deln ist, sondern an einem Sammelpunkt für des Recyling von elek-
trischen und elektronishcen Geräten abgegeben werden muss. Durch
Ihren Beitrag zum korrekten Entsorgen dieses Produkts schützen Sie
die Umwelt und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen. Umwelt und
Gesundheit werden durch falsches Entsorgen gehährdet. Weitere
Informationen Über das Recycling dieses Produkts erhalten Sie von
Ihren Rathus, Ihrer Müllabfurh oder dem Geschäft, in dem Sie das
Produkt gekauft haben.

Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Entsorgen Sie die Verpack-
ung umweltgerecht und führen Sie sie der Wertstoffsammlung zu.
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9. WEBSHOP

 Volgende accessoires hebben een garantie van 6 maanden,  
 en kunnen makkelijk via onderstaande link besteld worden.

 Les accessoires suivants ont une garantie de 6 mois, et peuvent  
 être facilement commandés sur le lien mentionné ci-dessous. 

 Folgendes Zubehör hat 6 Monate Garantie und können einfach  
 via untergenanten Link bestellt werden.

WWW.PRIMO-ELEKTRO.BE

OMSCHRIJVING / DESCRIPTION / BESCHREIBUNG REF

Water tank compleet
Réservoir d’eau complet
Wassertank komplett

PR578DH-1

Filter
Filtre
Filter

PR578DH-15
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ANTWOORDKAART / CARTE DE REPONSE / ANTWORTKARTE 

NAAM
NOM ............................................................................................................................................................
NAME 

ADRES
ADRESSE ....................................................................................................................................................
ADRES 

POSTCODE   PLAATS
CODE POSTAL .......................... LOCALITE .............................................................................
POSTKODE   WOHNORT 

TEL : .............................................................................................................................................................

E-MAIL : ......................................................................................................................................................

DEFECT :
DEFAUT :
DEFEKT :

........................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................
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